
IMECC/Unicamp
MA311 - Cálculo III
Prof. Ricardo Miranda Martins
Exerćıcios - 14 de junho de 2024

RA: Nome:

RA: Nome:

Q1. Calcule a série de Fourier de f(x) = −x no intervalo [−1, 1], periódica de peŕıodo 2.

Q2. Resolva
ut = uxx

com as condições u(0, t) = u(π, t) = 0 e u(x, 0) = x, em que 0 ≤ x ≤ π, t > 0.

Q3. Encontre a solução geral de {
ẋ = x− y,
ẏ = x+ 3y.

Q4. Considere o sistema de equações diferenciais{
ẋ = −3x+ 3y + et,
ẏ = 3y + t.

Sabendo que ϕ1(t) = (e3t, 2e3t) e ϕ2(t) = (e−3t, 0) são soluções l.i. para o sistema homogêneo
associado, encontre uma solução para o sistema não-homogêneo.
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